Ljungskile BK

Partavling 2021-11-15

Partavling, 6 bord, 12 par. Antal brickor: 24. Medel: 120.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 4 149.3 62.21 Lena Sjogren - Magnus Westlindh 50166 89734  Ljungskile BK
2 3 146.7 61.12  Jan Osterberg - Bodil Osterberg 38184 34719 Ljungskile BK
3 12 140.6 58.60 Kristina Egerstad - Thomas Egerstad 40037 39965 Ljungskile BK
4 11 127.4 53.10  Kerstin Scherdin - Else-Marie Johansson 47932 17725  Ljungskile BK
5 10 124.5 51.88 Lennart Lundstrom - Kerstin Lundstréom 45585 45584  Ljungskile BK
6 1 117.6 49.01  Sven Stalblad - Dana Stalblad 28851 87569  Ljungskile BK
7 5 114.5 47.72  Claes Haglund - Hans Nodby 40460 50039 Ljungskile BK
8 6 112.7 46.96  Dolf Bergman - Bertil Samuelsson 1618 20277  Orust BK - Uddevalla BF
9 9 106.4 44.34  Anne Marie Roos - Staffan Roos 40455 40456  Ljungskile BK
10 8 101.7 42.38  Ulla Séderberg - Per Waborg 44005 33460 Ljungskile BK
11 7 100.3 41.78 Bo Svensson - Gunnar Bergenholtz 16878 49115 Ljungskile BK
12 2 98.2 40.90  Ann Innocenti - Pege Schelander 48519 39895  Ljungskile BK
1 4 Kn76 Basta kontrakt 2 4 DKn72 Basta kontrakt 3 4 Kn10982 Basta kontrakt
Nord v 10732 34 ND-1-100 Ost v 103 3NT O =-400 Syd v42 6v V =-1430
Ingen 42 NS + 106 ov 495
#E642 & ¢ v & NT #Kn9862 & ¢ v & NT #Kn932 & ¢ v & NT
+D9 452 N54587 41053 4 EB864 N56 554 4 ED73 4 K4 N34132
vK9 v DKn64 S54587 vK964 vE52 S56554 v EK1085 vD976 S34132
¢+ EKDKNn107 +¢ 863 089755 +KD4 ¢975 077889 ¢E7 ¢ Kn86 O 108 121011
*K75 #DKn109 V89755 #KD5 #E43 V778809 *E7 #K854 V 108 121011
« EK10843 4 K9 465
vE85 v DKn87 v Kn3
+95 ¢ EKn832 + KD10432
83 «107 «D106
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 3 34S= ¢+K 140 100 00| 9 1 3vV-2 42 100 100 0.0 4 3 3NV+2 aJ -660 10.0 0.0
9 1 5¢V-1 *A 50 70 30(10 5 3NV-1 *6 50 80 20| 8 6 4vO+2 +K -680 70 3.0
10 5 4¢ V-1 a7 50 70 30| 2 11 1v V+1 *T -110 50 50(10 5 4v V+2 +5 -680 7.0 30
2 11 34 S-1 ¢ A 50 40 60| 7 12 2v V= *T -110 50 50 9 1 3NV+3 +9 -690 4.0 6.0
7 12 3¢ V= ') -110 10 90| 4 3 2NV= *2 -120 10 90| 2 11 6v V= ¢9 -1430 1.0 9.0
8 6 3¢ V= a7 -110 10 90| 8 6 INV+1 *2 -120 10 90| 7 12 6v O= ¢+Q -1430 1.0 9.0
4 476 Bésta kontrakt 5 4 D743 Bésta kontrakt 6 s E4 Bésta kontrakt
Vast v 10843 4y V =-620 Nord vKn7 ANT N =630 Ost v EKn1053 44 S =420
Alla + D983 NS ¢+ E10 ov +6
#Kn85 & ¢ v & NT #Kn10986 & ¢ v & NT #EDKnN92 & ¢ v & NT
4K1094 «3 N26 363 4 K985 4Knl1062 N 10108 7 10 4D1052 48 N8 9 8 108
vKn9652 vEK7 S 2636 3 v43 vD10865 S 10109 7 10 vD98764 vK2 S 8 9 8 108
*7 ¢ K1042 O 107 107 9 4653 ¢ DKn 03346 3 ¢ Kn ¢ KD752 O4 4535
#E32 «KD1094 V 107 106 9 #ED53 %42 V32463 #65 #K10874 V44535
4 EDKn852 s E & KKn9763
vD v EK92 v-
¢ EKn65 + K98742 + E109843
*76 *K7 *3
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 4 24 S-1 *A -100 100 00| 1 7 3NN+1 +J 630 7.0 30| 3 11 44 S= ¢J 420 10.0 0.0
9 2 3#0= ¢A -110 8.0 20| 3 11 3NN+1 42 630 70 30 9 2 34S= #6 140 80 20
1 7 240+2 s A -130 6.0 40 9 2 3NS+1 45 630 70 30 1 7 2NN-1 *7 -50 50 5.0
3 11 3vV= a7 -140 4.0 6.0({10 6 3NN+1 v6 630 70 3010 6 2NN-1 vK -50 50 50
8 12 3v V+1 a7 -170 20 80| 8 12 3NS= 45 600 20 80| 5 4 44S-2 +J -100 1.0 9.0
10 6 34 S-2 *7 -200 0.0 100 5 4 INS+5 v3 240 0.0 100| 8 12 3NS-2 v7 -100 1.0 9.0
7 4 D752 Bésta kontrakt 8 & Kn72 Bésta kontrakt 9 & Kn85 Bésta kontrakt
Syd v 96 INTV =-2220 Vast v EKD83 4v N =420 Nord v D63 44 N D -3-500
Alla + K62 Ingen + KD86 ov ¢ D42
10963 & ¢ v & NT *K & ¢ v & NT #DKn42 & ¢ v & NT
«EKKN6 484 N12020 &« E64 « D109 N 8 8 109 9 » 64 ~E9 N7 33765
vEKD105 v74 S12020 v74 v 652 S 8 8 109 9 vEK4  vKnl0952 S 7 3 3 75
¢+E ¢+ D10854 O 1210131113 | ¢EKn10754 432 045344 ¢ 10986 ¢ EKn753 O 5 10106 7
#KKn5 &ED42 V 1210131113 | #D10 #Kn8653 V 45344 #E963 #8 vV 5 10106 7
41093 4 K853 4 KD10732
v Kn832 v Kn109 v 387
+ Kn973 +9 + K
»87 #E9742 +K1075
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 8 BNO-2 ¢3 200 100 0.0| 6 5 4v N= ¢2 420 9.0 10| 2 8 44 S= vA 420 10.0 0.0
9 3 6NO-1 ¢7 100 80 20|10 7 4v N= ¢3 420 90 10(10 7 24 S= vK 110 80 20
10 7 3NO+2 +3 -660 6.0 40| 1 12 3v N+1 +3 170 6.0 40| 1 12 24S-1 vK -50 50 5.0
6 5 4v V+2 a7 -680 30 70(11 4 2vy N+1 ¢3 140 40 6.0|11 4 24S-1 vK -50 50 50
11 4 4v V+2 a2 -680 30 70( 9 3 4vyN-1 »5 -50 20 80| 6 5 44S-2 vK -100 1.0 9.0
1 12 6NV= 42 -1440 0.0 100 2 8 44S-2 ¢ A -100 0.0 100 9 3 34S-2 vK -100 1.0 9.0
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10 4 K63 Basta kontrakt 11 4 KD943 Basta kontrakt 12 » EK4 Basta kontrakt
Ost v 102 6NT O =-1440 Syd vKD9 4v S =420 Vast v EK5 3v V =-140
Alla + DKn1054 Ingen + KKn107 NS + D10543
D94 & ¢ v & NT »8 & ¢ v & NT *75 & ¢ v & NT
« E8 « Kn9 N14161 4 E8762 #4105 N 8 8 108 9 4 Kn10965 3 N3 6 4505
vK8 vEDKn974 S 1 41 6 1 v 764 v Kn5 S 8 8 108 9 v 986 v DKn107 S36455
¢EK82 ¢97 O 129 127 12 ¢+ D5 ¢ E8432 055344 ¢+ K ¢ EKn82 097 9 88
#K6532 #E107 VvV 129 127 12 £764 #EK93 V55344 #EKD10  #Kn642 V97988
4 D107542 aKn D872
v 653 v E10832 v432
463 496 4976
#Kn8 #DKn1052 #983
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 16v0-1 42 100 100 00| 7 6 2¢4DO-2 «J 300 100 0.0|12 2 3NO-1 »8 50 10.0 0.0
9 4 4v0+1 +6 -650 70 30(12 2 2v S+2 +Q 170 80 20(10 8 2¢ N-1 43 -100 8.0 20
12 2 4v O +1 a5 -650 70 30| 3 1 3vS= ¢+Q 140 50 50| 7 6 3&V+1 vK -130 6.0 4.0
11 5 4v O+2 +6 -680 40 6.0|11 5 2v S+l A 140 50 50| 3 1 2vO+1 +9 -140 40 6.0
10 8 4v O+3 *8 -710 20 80 9 4 INS+1 v7 120 10 90 9 4 3NO+1 +9 -430 1.0 9.0
7 6 6y O= ¢6 -1430 0.0 10010 8 2NN= ¢2 120 10 90|11 5 3NO+1 *7 -430 1.0 9.0
13 463 Basta kontrakt 14 4832 Basta kontrakt 15 4 Kn Basta kontrakt
Nord v EKn1072 2NT O =-120 Ost v EDKn1072 4¢ SD-2-300 Syd v Kn108 54 V =-450
Alla + Kn94 Ingen + 976 NS + EDKn4
*K62 & ¢ v & NT *6 & ¢ v & NT #Kn9653 & ¢ v & NT
475 « KD84 N4 456 4 « D7 « EKn654 N4 87 44 21065 #EKD9842 N 9 9 3 2 6
v43 v KD85 S4456 4 v 98 v K654 S 487 44 v76 v KD954 S98326
¢E753  # K82 09 987 8 +Kn108 ¢D 0945709 49632 +8 O3 37 116
#ED983 #Kn4 V99878 &#EKD873 #Kn42 V94579 &#D1074 &- vV 337 116
» EKn1092 4 K109 473
v 96 v3 vE32
+ D106 + EK5432 + K1075
#1075 #1095 »EK82
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 2 290-2 ¢6 200 100 0.0| 4 2 3¢ S= K 110 100 00| 4 2 54S-1 46 -100 10.0 0.0
1 10 3NV-1 v2 100 70 30| 1 10 44 0-1 ¢ A 50 6.0 40| 1 10 44 O= *A -420 8.0 20
11 6 3NO-1 42 100 70 30| 8 7 3sV-1 vA 50 6.0 40[|11 6 44 O+1 *K -450 50 50
12 3 2NO +1 49 -150 40 6.0|11 6 44 0-1 + K 50 6.0 40(12 3 44 O+l vA -450 50 5.0
9 5 2NO+2 v9 -180 20 80|12 3 4¢ S-1 *A -50 20 80| 8 7 54DO= vA -650 20 8.0
8 7 29y N-3 LN -300 0.0 100 9 5 5¢S-2 *K -100 0.0 100 9 5 44RDO+1 vA -1080 0.0 10.0
16 4 E9753 Bésta kontrakt 17 & DKn32 Bésta kontrakt 18 s ED Bésta kontrakt
Vast v 95 4v N =420 Nord vKD53 3NT N =400 Ost v K32 ANT S =630
oV ¢ EKn87 Ingen + ED85 NS + Kn6543
+E10 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT #Kn98 & ¢ v & NT
4 DKn1064 &K8 N 8 8 107 9 45 « EK1076 N7 7 889 41074 4 86532 N 10117 7 10
v8 vED106 S 8 7 107 9 v 642 vE98 S 67888 vKn1076 v D954 S 10117 7 10
4105432 + K6 05536 4 ¢+Kn762 ¢K3 06 545 4 492 ¢ED 032652
*73 #D8642 V45364 #108743 #952 V65454 #10632 #KD V32652
a2 4984 & KKn9
v KKn7432 v Knl07 vES8
+D9 41094 + K1087
#KKn95 #EKKn6 #E754
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
9 6 2v S+2 «7 170 100 0.0| 1 8 2NS+1 +4 150 100 0.0 7 11 3NS+2 T 660 10.0 0.0
1 8 2vS+1 v8 140 70 30 9 6 2NS= *4 120 80 20| 2 10 3NS+1 v6 630 70 3.0
12 4 3v S= 3 140 70 30| 2 10 2v N= A 110 50 50 9 6 3NS+1 T 630 7.0 3.0
2 10 4v S-1 3 -50 30 70| 5 3 2¢vN= A 110 50 50 1 8 3NS= T 600 40 6.0
7 11 2NN-1 v6 -50 30 70(12 4 2vN-1 oK -50 20 80 5 3 2NS+2 v6 180 1.0 9.0
5 3 3NS-2 +Q  -100 0.0 100| 7 11 4v N-2 s A -100 0.0 100(12 4 2NS+2 T 180 1.0 9.0
19 4 Kn76 Bésta kontrakt 20 4 Kn632 Bésta kontrakt 21 494 Bésta kontrakt
Syd v KKn432 6NT S =990 Vast v 105 ANTV =-630 Nord v Kn53 44 O =-130
oV + 87 Alla + K95 NS + KD109632
#EKn4 & ¢ v & NT #K985 & ¢ v & NT &E & ¢ v & NT
.- « ED832 N9 6 111011 aD « E1095 N32443 & K73 82 N3 9584
v 1096 v75 S 107 111012 v K83 vED4 S32443 vD1096 vE84 S39584
¢+ KKn106542 ¢ 93 036131 ¢ DKn6432 ¢ E7 O 10119 8 10 ¢ E85 ¢ Kn O 104 7 4 5
#K95 #8763 V36131 #1064 #EKn32 V 10119 8 10 K108 #DKn75432 V 104 7 4 5
» K10954 4 K874 » EDKn1065
vED8 v Kn9762 vK72
¢ED 4108 *74
D102 «D7 #96
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 1 4y S+2 ¢2 480 100 00| 2 1 INO= v6 -90 100 0.0| 6 4 3¢ N+2 «5 150 10.0 0.0
6 4 4v S+1 ¢2 450 80 20| 8 11 INO+4 v6 -210 80 20| 2 1 4e¢N= #2 130 7.0 30
9 7 44 S= ¢J 420 50 50| 3 10 3NO= v6 -600 6.0 40| 3 10 3¢ N+1 vA 130 70 3.0
12 5 4v N= ¢9 420 50 50| 6 4 3NO+2 v6 -660 20 80| 8 11 24 S= v6 110 40 6.0
3 10 3y N+2 +9 200 20 80| 9 7 3NO+2 v9 -660 20 80(12 5 440-= *7 -130 20 8.0
8 11 44 S-2 v6 -100 0.0 10.0{12 5 3NO+2 v6 -660 20 80| 9 7 44S-2 &K -200 0.0 10.0

Ljungskile BK, Partavling 2021-11-15, sida 2 av 3




22
Ost
ov

Par

OWOoONEF A~

& KKn3

v 10742

+ D8

#E975
48752 &E64
vKn853 vEK9
¢ E754 ¢ KKnl106
&Kn »642

« D109

vD6

+932

&#KD1083

Kontr

10 3v V-2
11 INO-1
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Basta kontrakt

34 O =-140
E I 'Y
N8 354
S 8354
O 5 108 9
V 5 108 9
Res Poén
200 10.0
100 7.0
100 7.0
90 4.0
-120 1.0
-120 1.0
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23 & D9752
Syd v KD32
Alla +9
762
41086 & K43
vEKn10975 v6
+84 + K107
&K4 &#EDKN1098
& EKn
v84
+ EDKNn6532
&53
Par Kontr Ut
3 2 3¢S= v9
6 12 3v V-1 +9
9 8 440-1 a A
7 5 3¢ S-1 48
111 3¢ S-2 &K
4 10 3¢ S-2 &K

Basta kontrakt

2NTV =-120

& ¢ v & NT
N47 675
S476765
09 6 76 8
V84658
Res Poang
110 10.0 0.0
100 70 3.0
100 70 3.0
-100 40 6.0
-200 1.0 9.0
-200 1.0 9.0

24 & K942

Vast v Kn

Ingen + DKn1052
#E94

4 Knl0765 4E3

vD2 v K1087
+87 ¢ EK43
10872 D65
& D8
v E96543
+96
&KKn3
Par Kontr Ut
3 2 240-1 +9
111 2vS-1 a5
4 10 3NN-1 v7
7 5 2vS-1 &8
6 12 2v S-2 +8
9 8 2NO-= vA

Basta kontrakt

2NT N =120

& ¢ v &N
N7 9778
S79778
O6 4665
V6 4665
Res Poang
50 10.0 O.
-50 6.0 4.
-50 6.0 4.
-50 6.0 4.
-100 20 8.
-120 0.0 10.
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